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56. Republikanska Olimpiada po Matematika

Oblasten kr�g, Vtori den, 15.04.2006 g.

klas

Da se namer�t sto�nostite na realni� paramet�r a, za koito uravnenieto

logx−a(x + a) = 2

ima toqno edno rexenie.

Da se nameri bro�t na dvo�kite ot estestveni qisla (m,n), koito sa rexeni�
na sistemata
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47m − 48n + 1 ≡ 0 (mod 61)
3m + 2n = 1000

.

Daden e pravilen 16-�g�lnik A1A2 . . . A16, v�rhovete na ko�to le�at v�rhu
okr��nost k s cent�r O. V�zmo�no li e da b�dat izbrani qast ot v�rhovete na
xesnadeseto�g�lnika, taka qe pri posledovatelno zav�rtane okolo O na �gli
360◦

16 , 2· 360◦16 , . . ., 16· 360◦16 , otseqkite, sv�rzvawi izbranite toqki da opixat vsiqki
strani i diagonali na 16-�g�lnika toqno po dva p�ti?

Tel. za vr�zka: (02)979-2892
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